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Το Synology DiskStation DS1825+ είναι ένα υψηλής απόδοσης και πλούσιο σε χαρακτηριστικά 8-bay NAS ειδικά σχεδιασμένο για μικρομεσαίες επιχειρήσεις, 

ώστε να μπορούν με αποτελεσματικότητα να διαχειρίζονται, να προστατεύουν και να μοιράζονται δεδομένα. 

 Γρήγορη απόδοση από την πρώτη στιγμή με υποστήριξη 25GbE

Το DS1825+ διαθέτει ενσωματωμένη δικτύωση 2.5GbE και υποστηρίζει τόσο SSD όσο και σκληρούς δίσκους SATA σε εσωτερικές υποδοχές 2.5"/3.5", καθώς 

και μονάδες M.2 NVMe μέσω υποδοχών M.2 για χρήση ως προσωρινή μνήμη. Η υποστήριξή του για κάρτες επέκτασης επιτρέπει ευελιξία διαμόρφωσης, 

υποστηρίζοντας ταχύτερη δικτύωση έως και 25GbE.

 

Επέκταση της χωρητικότητας για τις εξελισσόμενες ανάγκες

Ενοποιήστε τα δεδομένα σας με έως και 160 TB ακατέργαστης αποθήκευσης σε 8 θέσεις. Χρειάζεστε περισσότερο χώρο; Προσθέστε χωρητικότητα με δύο 

DX525 για έως και 360 TB συνολικής ακατέργαστης αποθήκευσης.

 

Βελτιστοποιημένη διαχείριση αρχείων και συνεργασία

Αποθηκεύστε, συγχρονίστε, αποκτήστε πρόσβαση και κοινοποιήστε δεδομένα από οποιαδήποτε συσκευή, όπου κι αν βρίσκεστε. Εργαστείτε απρόσκοπτα 

μεταξύ διαφορετικών πλατφορμών και συσκευών και αποκτήστε πρόσβαση στα αρχεία σας μέσω εφαρμογών για κινητά, υπολογιστών-πελατών και μιας 

διεπαφής που βασίζεται σε πρόγραμμα περιήγησης. Επαναφέρετε γρήγορα και εύκολα αρχεία σε περίπτωση τυχαίας διαγραφής, λαθών, κακόβουλου 

λογισμικού κ.λπ., με τη διαχείριση εκδόσεων.

 

Συγχρονισμός NAS-σε-NAS

Βελτιώστε την αποτελεσματικότητα της ροής εργασίας και την ευθυγράμμιση των ομάδων σε όλες τις τοποθεσίες δεδομένων με αυτόματο μονόδρομο ή 

αμφίδρομο συγχρονισμό από τοποθεσία σε τοποθεσία. Τα αρχεία και οι φάκελοι ενημερώνονται σε όλες τις τοποθεσίες, έτσι ώστε όλοι να παραμένουν 

ευθυγραμμισμένοι, είτε στο σπίτι, στο γραφείο είτε σε διαφορετικά υποκαταστήματα — διατηρώντας παράλληλα τον πλήρη έλεγχο των δεδομένων σας

 

8 θέσεων με δυνατότητα επέκτασης

Έως 360 TB ακατέργαστης αποθήκευσης με μονάδα επέκτασης.

 

Αποθήκευση υψηλής ταχύτητας

Δύο ενσωματωμένες θύρες 2,5 GbE, διαδοχική ανάγνωση/εγγραφή άνω των 2.239/1.573 MB/s και επιλογή 10/25 GbE.
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